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ООО «ДИАМЕХ 2000»

115432, г. Москва, 
2-й Кожуховский пр-д, д. 29, 
корп. 2, стр. 16

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 8-8
о прекращении действий, которые содержат признаки 

нарушения антимонопольного законодательства 

«12» июля 2016 г. г. Москва

Управлением Федеральной антимонопольной службы по г. Москве (далее 
— Московское УФАС России) рассмотрено заявление относительно совершения 
акта  недобросовестной  конкуренции,  выразившегося  в дискредитации 
ООО «НТЦ «Завод БалансМаш», то есть в распространении ложных, неточных 
или искаженных сведений,  которые могут причинить  убытки хозяйствующему 
субъекту и (или) нанести ущерб его деловой репутации.

Согласно  документам  и  сведениям,  представленным  ООО  «НТЦ  «Завод 
Балансировочных машин», письмо (исх. № П179/16 от 22.04.2016), направленное 
в адрес ООО «Велесстрой», содержит, в том числе, следующую информацию:

«...Предлагаемое  к  поставке  оборудование  «Балансировочный  станок  
модели  ВМ-8000»  продукция  производства нашей  компании  ООО «ДИАМЕХ  
2000»  и  прав  на  реализацию  оборудования  компании  ООО  «НТЦ  «Завод  
балансировочных машин» мы не давали.

Ваша компания рискует приобрести контрафактное оборудование под  
видом продукции ООО «ДИАМЕХ 2000».

Также информирую Вас, что подобная деятельность ООО «НТЦ «Завод  
Балансировочных машин» по подмене оборудования «балансировочных станков  
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серии  ВМ» в  поставках  другим  компаниям запрещается  Законом  о  защите  
конкуренции РФ, на что есть соответствующее Решение ФАС РФ. ФАС РФ  
вынесло  постановление  о  наложении  штрафа  на  ООО  «НТЦ  «Завод  
Балансировочных  машин»  за  данные  действия  нарушеющие  Закон  
(ПОСТАНОВЛЕНИЕ о назначении административного наказания по делу об  
административном правонарушении № 4-14.33-139/77-16)...»

Согласно  заявлению  ООО  «НТЦ  «Завод  Балансировочных  машин», 
содержащаяся  в  спорном  письме  информация  не  соответствует 
действительности и носит ложный, неточный и искаженный характер.

Так,  не  соответствует  действительности  содержащееся  в  письме 
утверждение относительно того,  что поставляемая по упомянутому договору 
продукция  является  контрафакциой.  Данное  утверждение,  как  указывает 
заявитель, не подтверждено необходимыми доказательствами.

Кроме того, информация относительно наложения на ООО «НТЦ «Завод 
Балансировочных  машин»  административного  наказания  за  деятельность  по 
подмену  оборудования  (Постановление  о  назначении  административного 
наказания по делу об административном правонарушении № 4-14.33-139/77-16) 
также не соответствует действительности.

Вопрос о «подмене оборудования «Балансировочные станки серии ВМ» 
при поставке ООО «НТЦ «Завод Балансировочных машин» продукции другим 
контрагентам  не  рассматривался  в  рамках  дела  №  1-14-1783/77-15,  на 
основании которого на Общество наложено административное наказание в виде 
штрафа.

Распространение  ООО  «ДИАМЕХ  2000»  сведений  порочащих  деловую 
репутацию  ООО  «НТЦ  «Завод  Балансировочных  машин»  не  основано  на 
достоверных фактах, позволяет  ООО «ДИАМЕХ 2000» получить преимущества 
при  осуществлении  конкурентной  деятельности  в  результате 
перераспределения   спроса  на  товарном  рынке,  порочит  деловую репутацию 
субъекта-конкурента и призывает прекратить с ним сотрудничество, предлагая в 
качестве альтернативы свой товар.

Таким  образом,  в действиях  ООО  «ДИАМЕХ  2000» усматриваются 
признаки нарушения  статьи 14.1  Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ 
«О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции). 

В связи с наличием в действиях  ООО «ДИАМЕХ 2000» (адрес:  115432, 
г. Москва,  2-й  Кожуховский  пр-д,  д.  29,  корп.  2,  стр.  16;  1037739201830, 
ИНН 7722233409, КПП 772501001) признаков нарушения  статьи 14.1 Закона о 
защите  конкуренции  в  форме дискредитации  хозяйствующего  субъекта-
конкурента  путем  направления  в  адрес  ООО «Велесстрой»  письма 
(исх. № П179/16  от  22.04.2016),  в  котором  содержатся  ложные,  неточные  или 
искаженные  сведения  об  ООО  «НТЦ  «Завод  Балансировочных  машин», 
Московское УФАС  России  на  основании  статьи  39.1  Закона  о  защите 
конкуренции
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о необходимости прекращения действий (бездействия), которые содержат 
признаки нарушения статьи 14.1 Закона о защите конкуренции, путем: 

1)  прекращения  ООО  «ДИАМЕХ  2000»  и  его  должностными  лицами 
действий  по распространению  любыми  способами  в  адрес  третьих  лиц 
информации, содержащей  ложные, неточные или искаженные сведения об ООО 
«НТЦ «Завод Балансировочных машин», в том числе в форме писем приведенного 
выше  содержания  (а  также  аналогичных  писем,  содержащих  незначительно 
измененные сведения);

2)  отзыва  письма,  направленного в  адрес  ООО «Велесстрой» 
(исх. № П179/16  от  22.04.2016), и  любой  иной  корреспонденции  (включая, 
электронные  письма),  содержащей  вышеуказанные  сведения,  с  указанием  на 
ложность, неточность и искаженность распространенных ООО «ДИАМЕХ 2000» 
сведений об ООО «НТЦ «Завод Балансировочных Машин». 

Указанные  действия  ООО  «ДИАМЕХ  2000» надлежит  исполнить  в 
течение десяти дней с момента получения настоящего предупреждения. 

О  выполнении  предупреждения  необходимо  сообщить  в  Московское 
УФАС России в течение трех дней со дня окончания срока, установленного для 
его  выполнения,  с  приложением  материалов,  подтверждающих  выполнение 
вышеуказанных действий. 

В силу части 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии 
выполнения  предупреждения  лицо,  выполнившее  предупреждение,  не 
подлежит административной ответственности за нарушение антимонопольного 
законодательства в связи с его устранением.

В соответствии с частью 8 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции, в 
случае  невыполнения  предупреждения  в  установленный  срок  при  наличии 
признаков  нарушения  антимонопольного  законодательства  антимонопольный 
орган  обязан  принять  решение  о  возбуждении  дела  о  нарушении 
антимонопольного законодательства. 

Исполняющий обязанности 
руководителя (...)

(...), 
(495) 784-75-05 (доб. 159) 
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